MATEMATIK 101 YIL SONU SINAVI 11 AGUSTOS 2010

SORU 1:
Soyadi: Ad: Grup No: Liste No: Puan

imza: e-posta: Ogrenci No:

y=ec" egrisi, y—ekseni ve y = ¢’ dogrusu ile simrh alanin
[15p.] a; y— ekseni etrafinda dondiiriilmesi ile olugan donel cismin hacmini veren integral ifadesini yazimz ve
hesaplayiniz. (Kabuk Yontemi ile)

[10p.] b) x— ekseni etrafinda dondiirilimesi ile olugan donel cismin hacmini veren integral ifadesini sadece
yazimz. (Pék Yontemi ile) .
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SORU 2:

Soyadu: Adr: Grup No: Liste No: Puan
Imza: e-posta: Ogrenci No:
[12p.] a) [xsin™ x dx [13p}b)j ik e

integrallerini ¢oziiniiz.
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SORU 3: -

Soyadr: | Adr: Grup No: Liste No: Puan

Imza: e-posta: Ogrenci No:
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SORU 3:
Soyad: | Adr: Grup No: Liste No: Puan
Imza: e-posta: Ogrenci No:
[12p.] a) ?;:E:de integralini hmwr.)lﬂ"ﬂ'lm’z i
sin2x + 2 je’*‘"dl
13p.] b) Ii Te—ry
[ Jp] )!l_l:lg tan—l(xl')
(]
nnt
b) G S lx 4 2 ) "t
Ho ()
S 22y — 2,
= Y= O 2%
[ +x4
G 2 (ar-e™) g (axt)
%~ D Ar - R
O
e}
. s
@\;V\ -2 ymlx - cosx. e 4
= o — : 1
o]
= 0 cuud- & A




MATEMATIK 101 YIL SONU SINAVI

11 AGUSTOS 2010
SORU 4:
Soyadi: Adn Grup No: Liste No: Puan
Imza: e-posta: Ogrenci No:

[13p.] 8) r =1-cos@ kardioidi disinda, » = -3cosé dairesi icinde kalan alani hesaplayiniz.

[12p.] b) r=1+cos@ kardioidinin, r=-cosf# ¢emberinin iginde kalan pargasinin yay uzunlugunu
he&zaplayn‘uz.8 Aq
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